Sifra kandidata:
A jeldlt kédszadma:

Drzavni izpitni center

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

LTI —
M2 21400211 M Visja raven
Emelt szint

MATEMATIKA

——— lzpitna pola 1 =—=
1. feladatlap

B) KrajSe strukturirane naloge / Rovidebb strukturalt feladatok
C) Strukturirane naloge / Strukturalt feladatok

Sobota, 4. junij 2022 / 90 minut (45 + 45)
2022. junius 4., szombat / 90 perc (45 + 45)

Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemiéni svincnik, svincnik, radirko in
geometrijsko orodje (Sestilo in ravnilo, lahko tudi trikotnik) in racunalo.
Priloga s formulami in konceptna lista so na perforiranih listih, ki jih kandidat pazljivo iztrga.

Engedélyezett segédeszkdzdk: A jeldlt toltbtollat vagy golyostollat, ceruzat, radirt, rajzeszk6zbket
(kérzdt és vonalzot, esetleg hdromszéget) és szamologépet hoz magaval.
A képleteket tartalmazé lap és a vazlatkészitéshez mellekelt lap perforélt, ezeket a jel6lt dvatosan kiszakithatja.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jeléltnek szdl6 dtmutaté a kévetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 24 strani, od tega 1 prazno in 2 rezervni.
A feladatlap 24 oldalas, ebbél 1 (ires és 2 tartalék.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite ta navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ugéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani).

|zpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela B in dela C. Casa za re$evanje je 90 minut. Priporo¢amo vam, da za
reSevanje dela B porabite 45 minut, za reSevanje dela C pa 45 minut.

|zpitna pola vsebuije 6 krajsih strukturiranih nalog v delu B in 2 strukturirani nalogi v delu C. Stevilo togk, ki jih lahko
doseZete, je 60, od tega 40 v delu B in 20 v delu C. Za posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli. Pri
reSevanju si lahko pomagate s standardno zbirko zahtevnejSih formul na straneh 3 in 4.

Resitve piite z nalivnim peresom ali s kemiénim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor znotraj okvirja.
RiSete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite, napisano preértaijte in resitev zapisite na novo. Neitljivi zapisi in nejasni
popravki bodo ocenjeni z 0 tockami. Strani 19 in 24 sta rezervni; uporabite ju le, e vam zmanjka prostora. Jasno
oznacite, katere naloge ste reSevali na teh straneh. Osnutki reSitev, ki jih lahko naredite na konceptna lista, se pri
ocenjevanju ne upoStevajo.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z vsemi vmesnimi raguni in sklepi. Ce ste
nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno oznacite, katero resitev naj ocenjevalec oceni.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK
Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!

Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszamat (az elsé oldal jobb felsé sarkéban levd keretbe)!

A feladatlap két részbél all, a B és a C részbdl. A megoldasukra 90 perc éll a rendelkezésére. Azt javasoljuk, hogy a B részre
45 percet, a C részre 45 percet forditson!

A feladatlap 6 révidebb strukturélt feladatot tartalmaz a B részben és 2 strukturélt feladatot a C részben. Osszesen 60 pontot
érhet el, ebbdl 40-et a B, és 20-at a C részben. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6 pontszamot is. A
feladatok megoldasakor hasznélhatja a 5. in 6. oldalon taldlhato standard képletgydjteményt.

Valaszait télt6tollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére, a kereten beliilre! Rajzolashoz hasznalhat ceruzat
is. Ha tévedett, a leirtat huizza at, majd vélaszat irja le Ujra! Az olvashatatlan megoldasokat és a nem egyértelmdi javitasokat
0 ponttal értékeljiik. A 19. és 24. oldal tartalék; ide csak akkor irjon, ha elfogy a helye. Egyértelmiien jelélie meg, melyik
feladatok megoldasat irta erre az oldalra! A piszkozati lapokra készitett vazlatokat az értékelés soran nem vessziik
figyelembe.

A vélasznak tartalmaznia kell a megoldasig vezeté miiveletsort az dsszes kbztes szémitassal és kdvetkeztetéssel egyiitt. Ha
a feladatot tébbféleképpen oldotta meg, egyértelmiien jeldlie, melyik megoldast értékelje az értékeld tanar!

Bizzon énmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!

L
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|
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne piSite. / A sziirke mezébe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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“H"‘ 3124 I
Formule

(Vsota in razlika potenc z naravnim eksponentom) Za poljubna a, b € R in za poljubno naravno
Stevilo n velja
g2t | p2ntt (aer)(azn —a? g a2 +a2b2n*2 _ ab? +b2n)

a® — b = (a _ b)(an—1 + an—Qb + arA—3b2 o+ a2b1’h3 +abn—2 + bnﬂ.
(Evklidov in visinski izrek) Pravokotni trikotnik ima kateti « in & ter hipotenuzo c. Visina na

hipotenuzo je v,, pravokotna projekcija katete a na hipotenuzo je a,, pravokotna projekcija

katete b na hipotenuzo pa b,. Tedaj velja a? = cay, b2 = eby|, [v? = a1b1|,

(Polmera trikotniku vértanega in ocrtanega kroga) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega
je s= % plos¢ina je S, polmer danemu trikotniku vértanega kroga je r in polmer

danemu trikotniku oértanega kroga je R. Tedajje|r =% in| k= %S‘L“ .

(Heronova formula) Trikotnik ima stranice a, b in ¢, polovica obsega je s = ﬁgj_c_ Tedaj je

njegova plog&ina |S = Vs(s —a)(s —b)(s —¢c) |

(Plo$¢ina trikotnika) Naj bodo A(x, v,), B(y, 4,) in C(z3, y3) totke v ravnini. Plos¢ina trikotnika z

0glisci 4, B in C je enaka S = |(z; — ) (s — )~ (a5 — 1) (2 w1 )|

4rr®

3
(Razdalja to&ke od premice) Naj bodo «, b, ¢, z,, y, € R innaj « in b ne bosta oba enaka 0.

(Krogla) Povrsina in prostornina krogle s polmerom r sta|P = 4,V =

Razdalja tocke T, (zO, y) od premice p, podane z enacbo az + by —c =0, je

d(Ty, p)= Lazo 1 byp _c| .
2 2
Va© +b
(Logaritem) Naj bosta ¢ >0, a =1, b0, b=1. Tedaj za vsak = > 0 velja|log, x = :gg”z )
b

(Adicijski izreki) Za poljubna z, y € R velja
[sin(w +y) = sinzcosy + coszsiny ‘ {cos(a: +y) = coszcosy Fsinasiny|.

Zapoljubna z, y € R\{%+wk; ke 7/} za kateraje = +y :tg-l-ﬂ-k‘ za poljuben k€ Z in

_ tanz ttany

tanztany = —1, velja tan(z &) = 7=t

(Kotne funkcije poloviénih kotov) Za poljuben z € R velja

.2 1—coSz 2z 1+cosz
sin® £ =—=2==| lgog’ £ = L2
2 2 2 2

z _ sinz
2 1+cosz|

Za poljuben z € R\{x + = 2k; k€ Z} velja |tan

(Faktorizacija vsote in razlike kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

sinz +siny = 23inﬂcos%_y ,
Tty r—y
COSz + COSy = 2C0S 5 cos 5|
L TtY . T
cosT —CoSy = —2sin 5 sin 5|
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(Razélenitev produkta kotnih funkcij) Za poljubna z, y € R velja

M2 2 1 4 0 2 1 M 0 4

sing - siny = f-%(COS(;r; + ) —COS(:L‘—y)) ,

COST-COSy = %(cos(m +y)+cos(z—y))|,

sinz-cosy — %(sin(_;c +y) +sin(z— U)) .

(Elipsa) Elipsa v ravnini ima polosi a in & (¢ >b), njena linearna ekscentri¢nost je ¢, njena

. v .y " . . €
numeri¢na ekscentricnost je . Tedaj velja m e=-=|

a

(Hiperbola) Hiperbola v ravnini ima realno polos « in imaginarno polos 5, njena linearna

- . . s - . . . (&4
ekscentri¢nost je e, njena numeric¢na ekscentriCnost je . Tedaj velja , e==|

(Parabola) Parabola v ravnini z enacbo y? = 2px ima goridée v G[g 0] , enacba premice vodnice

b
St

53

dane parabole pa je

- ;%((1'1 + an) -

(Geometrijsko zaporedje) Vsota prvih n ¢lenov gecmetrijskega zaporedija (”-u) s kvocientom g € R

je Sn. a‘l(qqf;ﬂ,éEje (]7’:1, in, éeje (]_—1

!40 T

(Aritmeticno zaporedje) Vsota prvih n Clenov aritmeti¢nega zaporedja (an) jels,

(Limiti) | lim (1 + %) —e

T—0C

(Nedoloéeni integral) Naj bo « € R ~_{0}. Tedajje zavsak ¢ € R
do__ TarctanZ + |in

_ f dx
.r]f;2 +a2 a a /1 . 1_2
(Integracija po delih) Najbo D C R in u, v: D — R odvedljivi funkciji. Tedaj velja

f-u-v’: u-zvffwu’

(Volumen rotacijskega telesa) Naj bo f:[a, b] — R zvezna funkcija. Volumen telesa, ki ga dobimo
tako, da lik, ki ga omejujejo graf funkcije f, abscisna os ter premici @ = a in » =15, zavrtimo

= arcsinz + (' |.

a b
okrog abscisne osi za 360, je|V = :rrf (f(;{:))zd;r.

(Bernoullijeva formula) Naj bo p verjetnost, da se v danem poskusu zgodi dogodek A. Verjetnost,
da se dogodek A v n zaporednih ponovitvah poskusa zgodi natanko k-krat, je

P(';'l, D, ,L) = [:] pk (1 . p)n—k .
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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Képletek

5/24 I

(A természetes kitevdjii hatvanyok 6sszege és kiilonbsége) Tetszbleges a, b € R és tetszbleges »
természetes szamra fennall
‘a2n+1 +p2nH = (a + b) (a2n —a? 22 4 q2p2n 2 _ gp2nT +b2n)|’

a® —ph" = (CL —b)((ln71 +(ln72b+(l7!73b2 _|_.“_|_0,an73 _'_abn72 _‘_brzf'l) i

(Euklidesz-tétel (befogotétel) és a magassagtétel) A derékszdgli haromszég befogéi a és b, az
atfogoja c. Az atfogohoz tartoz6 magassag v,, az a befogo meréleges vetiilete az atfogora

a,, @ b befogé merédleges vetiilete az atfogéra b,. Ekkor fennéll: ‘az = cay, b® = cby), |02 = a;b, ‘
(A hdromszég beirt és kériilirt kbrének sugara) A haromszég oldalai a, b és c, a félkertilet

s= %W, a tertilete S, az adott haromszdg bert kbrének sugara » és az adott haromszdg

Koriilirt kérének sugara R. Ekkor fenndll: | = % és|R = ‘;—liqc .

(Héron-képlet) A haromszég oldalai a, b és ¢, a félkertilet s = %W. Ekkor a teriilete

‘S = \/s(sfa)(sfb)(sfc) |
(A hdromszog teriilete) Legyenek az A(z,, y,), B(x,, y,) és C(=,, y5) Sikbeli pontok. Az A, B

és C csucsu haromszég tertilete: |S = %|(a:2 — 2 )(ys — 1) — (z5 — 3) (2 — ¥4 )| .

3
(Gémb) Az r sugarti gémb felszine és térfogata |P = 4nr?, V = A”‘Tr

(Pont és egyenes tavolsaga) Legyenek a, b, c, o, Yy, € R és o és b ne legyenek egyenlék O-val.

A T, (z,, yo) pont tavolsdga az az + by —c =0 egyenletii p egyenests|

by, —
i1y, p) = 1]
2 2
a”+0b
I
(Logaritmus) Legyenek a >0, a =1, b >0, b=1. Akkor minden z > 0 -re fennall |log, x = Igg—bZ'
b

(Addicios tételek) Tetszbleges z, y € R esetén fennall

‘sin(xiy) = sinzcosy icos;z:siny|, cos(z+y) = coszcosy Fsinzsiny|.

Tetszbleges =, y € R\ {% +7-k ke Z}, amelyre z+y = %4— n-k tetszéleges k € 7 és
. __ tanz t+tany
tanztany = —1, fennéll|{tan(z +y) = Ttanctany |

(A félszogek szogfiiggvényei) Tetszbleges © € R esetén fennall

.2z _ 1—cosx

sin? & — cos2 L — 1+cosz

2 2 I 2 2
« o . 2 ltan® — __Sinz _
Tetszbleges r € R\{n +«-2k; k € Z} esetén fennall 2 " 1:cosz
(Osszegek szorzatta alakitasa) Tetszéleges z, y € R esetén fennall
sinz £siny = 23inxiycosm$y ,
2 2
T +y r—y
COSz + COSy = 2C0S cos———=|
2 2
COSZ —COSY = —23inx42rysin x;y )
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(A szorzatok 6sszeggé alakitasa) Tetsz6leges z, y € R esetén fennall

sinz-siny = —%(COS(I—Fy)—COS(Q:—y)),

COSz-COSYy = %(cos(:r +y)+cos(z—y))|,

sinz-cosy = %(sin(z+y)+sin(x—y)) .

(Ellipszis) A sikbeli ellipszis féltengelyei a és b (a >b), a lineéris excentricitasa ¢, a numerikus

excentricitasa e. Ekkor fennall: , e==%|

a

(Hiperbola) A sikbeli hiperbola valds féltengelye a, képzetes féltengelye b, a linearis

excentricitasa e, a numerikus excentricitasa €. Ekkor fennall: , e=2|
a

(Parabola) Az ? = 2pz egyenletii sikbeli parabola G[g, O] fokuszponttal, az adott parabola

vezéregyenesének egyenlete |z = —% .

(Szamtani sorozat) Az (a,) szamtani sorozat elsé n elemének Gsszege |S, = %(a1 +a,)|

(Mértani sorozat) A ¢ € R hanyadosu (an) mértani sorozat els6 n elemének ésszege
_Y <qn - 1) . —
5, ="V ha g =1 és[5, —nu) haa g =1

(Hatérértékek) | lim (1+%) —¢|és|lim SN _ 4

n—00 z—0 T

(Hatarozatlan integral) Legyen a ¢ R \ {0} ekkor minden C € R esetén fennall

dz 1 z . dz
Y% _ lgrctant _ur

Z aarcana +C|és fm

(Parcialis integralas) Legyen D CR in u, v: D — R derivalhaté fiiggvény. Ekkor fennall:
fu~v/:u-v—fv~ul .

(Forgastest térfogata) Legyen f:[a, b] — R folytonos fiiggvény. Annak a testnek a térfogata,
amelyet ugy kapunk, hogy az f fliggvény grafikonja, az abszcissza tengely és az . =a €s

=arcsinz +C |,

T =0b egyenesek altal hatarolt sikidomot az abszcissza tengely koriil 360" -kal megforgatunk,

egyenlé lesz |V = Wfb(f(.l}))zdl‘.

(Bernoulli-képlet) Legyen p valdszinliségl, hogy egy adott kisérletben bekévetkezik az A
esemény. Annak valésziniisége, hogy az A esemény a kisérlet n egymast kbveté

n

megismétlésénél pontosan k- szor kévetkezik be |P(n, p, k) = L P(=p) |
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!

7

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoll au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayinzs y | 9}

1sid au afjod oAls A

A
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juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au afjod oAls A

Konceptni list /| Piszkozati lap

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A
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Konceptni list /| Piszkozati lap

juoll au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoll au aqozaw ayInzs v | 9}

Isid au afjod oAls A

A

juoln au aqozaw ayinzs v | 9}

1sid au afjod oAls A

A



Konceptni list /| Piszkozati lap
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juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au afjod oAIs A

juoli au aqozaw ayinzs vy | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAIs A
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juoli au aqozew ayinzs y | “aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

!

OBRNITE LIST.
LAPOZZO

juoli au aqozow ayinzs v | "aysid au afjod oais A
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B) KRAJSE STRUKTURIRANE NALOGE /| ROVIDEBB STRUKTURALT FELADATOK

M2 214 02 1 1 M1 2

1. Na sliki je narisan graf racionalne funkcije f:R\{—2} — R\{3}. V spodnji preglednici vpisite

resSitve v desni stolpec.

A képen az f:R\{-2} — R\{3} racionalis tértfiiggvény grafikonja lathato. lrja a megoldasokat a

grafikon alatti tablazat jobb oldali oszlopaba!

yl

1 T T 1 111 1111717177171 *"

.

-2 02/2 v
-3

Nicla funkcije f
Az | fliggvény zérushelye

Enacba vodoravne asimptote funkcije f
Az [ fiiggvény vizszintes aszimptotajanak
egyenlete

Enacba navpi¢ne asimptote funkcije f
Az [ filiggvény fliggbleges aszimptotajanak
egyenlete

Zacetna vrednost funkcije f, f(0)
Az [ fiiggvény 0 helyen felvett helyettesitési
értéke, £(0)

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

w
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]

1

3

13/24 I

Interval, na katerem je funkcija f negativna
Az az intervallum, amelyen az f fiiggvény
negativ

Intervala, na katerih je funkcija f narasc¢ajoCa
Az a két intervallum, amelyen az f fliggvény
névekvé

Koli¢nik pri deljenju Stevca z imenovalcem v
funkcijskem predpisu f(z)
Az f(z) hozzarendelési szabalyaban a

szamlalot a nevezével térténd osztas soran
keletkezett hanyados

(7 tock/pont)
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2.
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Brez radunala resite enacbo 2log+/z +log4 = log(9z — 2).

Szamolégép hasznalata nélkiil oldja meg a 2Iog\/; +log4 = log(9z — 2) egyenletet!

=

(5 tock/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!
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Lastovke so odletele na jug v treh jatah. Stevilo ptic v jatah je v razmerju 3:10:17.
V najvedji jati je 72 ptic ve€ kakor v obeh manjsih jatah skupaj. Koliko lastovk je v vsaki
posamezni jati?

A fecskék harom rajban repliltek délre. A madarak szamanak aranya az egyes rajokban
3:10:17. A legnagyobb rajban 72 madarral volt tébb, mint a masik két rajban ésszesen. Hany
fecske van az egyes rajokban kiilbén-kiilbn?

(6 toCk/pont)
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jus
4. Brezracunala izracunajte to¢no vrednost doloCenega integrala f02 (sinz +3cosz — z)dx.

™

Szamologép hasznalata nélkiil szamitsa ki az j; 2(sinz +3cosz —z)dz hatérozott integral

pontos értékét!
(6 tock/pont)
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Dana je mnozica M = {n € N; 1< n < 5000}.

Adottaz M = {n € N; 1< n <5000} halmaz.

Iz mnozice M naklju€no izberemo eno Stevilo. IzraCunajte verjetnost dogodka 4, da smo izbrali
veckratnik Stevila 20.

Az M halmazbdl véletlenszeriien kivalasztunk egy szamot. Szamitsa ki annak az A
eseménynek a valdszinliségét, hogy a 20-as szam t6bbszorését valasztottuk kil

Iz mnoZice M nakljuno izberemo dve razli€ni Stevili. IzraCunajte verjetnost dogodka B, da sta
obe Stevili sodi.

Az M halmazbdl véletlenszeriien kivalasztunk két kiilbnbéz6é szamot. Szamitsa ki annak a B
esemeénynek a valosziniiségét, hogy mindkét szam paros!

Koliko Stevil iz mnozice M ima pri deljenju s 15 ostanek 3? Odgovor utemeljite.
Hany M halmazbeli szam ad a 15-tel térténé osztasnal 3 maradékot? Véalaszat indokolja meg!
(8 tock/pont)
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Diskriminanta kvadratne funkcije f s predpisom f(z) = az? +bz +c je enaka 4, f(1) =0 in
f(0) =1. Zapisite predpis funkcije f. ZapiSite obe reSitvi.

Az f(z) = az? + bz + ¢ hozzérendelési szabéllyal megadott f masodfoku fiiggvény
diszkriminansa 4, f(1) =0 és f(0)=1. Irjafel az f fiiggvény hozzérendelési szabalyat! Irja fel
mind a két megoldast!

(8 tock/pont)
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C) STRUKTURIRANE NALOGE /| STRUKTURALT FELADATOK

1. Krivo€rtni trikotnik na sliki dobimo tako, da nad daljico AB z dolZino 2 nariSemo kroZna loka s
srediS¢ema v ogli5¢ih A in B ter polmerom 2. Loka se sekata v tocki C.

A képen lathat6 gérbe vonalu hdromszbget ugy kapjuk meg, hogy a 2 hosszusagu AB szakasz
félé A és B kbzéppontu, 2 sugaru kériveket rajzolunk. A kérivek a C pontban metszik egymast.

—1

0

-

X

1.1, Izratunajte polmer vértanega kroga 7 in vi$ino v =|0OC|, kjer je O razpolovid¢e stranice

AB.

Szamitsa ki a beirhaté kér r sugarat ésa v = |OC| magassagot, haaz O pontaz AB

oldal felezépontja!

(4 tocke/pont)

1.2. lzraCunajte obseg izseka ABC, kjersta AB in AC daljici, BC pa lok.

Szamitsa kiaz ABC korcikk kerliletét, ha az AB és AC szakasz, a BC pedig kériv!

1.3. IzraCunaijte plos¢ino osentenega obmodja.

Szamitsa ki a satirozott tartomany tertiletét!

(2 toc¢ki/pont)

(4 tocke/pont)
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Dana je funkcija f:(—oc, 4) — R s predpisom f(z) = log(8 —2z). Enatba tangente na graf
odvedljive funkcije g: R — R v tocki z absciso z, = —1 je y = 2z —1. Odvoda funkcij f in g
oznagimo z f' in ¢'.

M2 21 4 0 2 1 1 M2 2

Adott az f(z) =log(8 — 22) hozzarendelési szaballyal megadott f:(—oco, 4) — R fliggvény. Az
z, = —1 abszcisszgju pontban a ¢g: R — R derivalhato fiiggvény grafikonjahoz éllitott érinté
egyenes egyenlete y =2z —1. Az f és g fiiggvények derivaltjait ' -sel és g -sel jeléljik.

2.1. lzradunajte f(—1), f'(=1), g(=1) in g’(=1).
Szamitsa ki az f(—1), f'(=1), g(—1) és ¢'(—1) értekeket!

(5 tock/pont)
2.2. Naj bo i imaginarna enota. PoiScCite vsa realna Stevila z, za katera velja

2
F@ + B =7 =317 £ ().
Legyen az i a képzetes egység. Irja fel az 6sszes olyan = valés szamot, amelyre fennall

az |f(:v)+\/§-i|2 = V7 =3i%|. f(2) &sszefiiggés!
(5 toCk/pont)

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!

”r

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!

”

V sivo polje ne pisite. / A sziirke mez6be ne irjon!



23/24

juoli au aqozew ayinzs y | “aysid au afjod oals A

juoli au aqozaw ayinzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozow ayinzs v | "aysid au afjod oais A



24/24

M 2 4

1

juoln au aqozaw aynzs y | -aysid au afjod oAls A

juoli au aqozew ayinzs y | -aysid au aljod oals A

juoln au aqozaw aynzs v | “aysid au afjod oAls A



	M221-402-1-1M_2.pdf
	ÚTMUTATÓ A JELÖLTNEK
	Ragassza vagy írja be kódszámát (az első oldal jobb felső sarkában levő keretbe)!


